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PROCES VERBAL 

Încheiat astăzi  15 martie  2023 cu ocazia desfășurării lucrărilor ședinţei 
<<extraordinară>> a Consiliului Local al Comunei Bozioru  

 
 

Lucrările ședinței încep la ora 830 și se desfășoară la sediul Primăriei Comunei 
Bozioru. 

Convocarea Consiliului local al Comunei Bozioru în ședință <<extraordinară>> 
pentru data de 15 martie  2023 ora 830, s-a făcut în baza Dispoziției primarului 
comunei Bozioru nr.20/14.03.2023, emisă în temeiul art. 134 alin.(1) lit. a)  din 
Ordonanţa de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ. 

Proiectul ordinii de zi a ședinței consiliului local a fost adus la cunoștință 
locuitorilor Comunei Bozioru prin afișare la sediul Primăriei comunei Bozioru și pe 
pagina de internet a instituției, în conformitate cu prevederile art. 135 alin.(4) din 
Ordonanţa de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ. 

Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi al ședinței ordinare, au fost puse la 
dispoziția consilierilor locali, odată cu convocatorul transmis. 

În baza prezenței înregistrate de consilierii locali în evidența ținută de secretarul 
general al comunei sunt prezenți la ședință 8 consilieri locali din 9  consilieri locali în 
funcție. Lipseşte motivat doamna consilier local Jipa Lucia. 

Din partea cetăţenilor participă doamna Şerban Simona. 
Din partea executivului Primăriei Comunei Bozioru, sunt prezenți la ședință 

domnul primar GRIGORE Valentin şi secretarul general al comunei dna. Mirela OPREA. 
Lucrările ședinței ordinare sunt conduse de președintele de ședință doamna 

Mirică Maria-Nicoleta, care  deschide lucrările şedinţei.  
Supusă la vot, ordinea de zi care este aprobată cu 8  voturi ,,pentru” din 8 

consilieri prezenţi. 
     Preşedinte de şedinţă dă citire ordinii de zi:  
         1. Proiect de hotărâre : privind aprobarea cheltuielilor neeligibile aferente  

proiectului pentru obiectivul de investiție:  ,,DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE 
DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT DIN COMUNA 
BOZIORU”  în cadrul finanțării din fondurile europene aferente Planului național de 
redresare și reziliență în cadrul apelului de proiecte PNRR/ C15 -EDUCAŢIE; Iniţiator 
: primar Grigore Valentin. 

     Se trece la punctul nr. 1 din ordinea de zi. 
        Proiect de hotărâre : privind aprobarea cheltuielilor neeligibile aferente  

proiectului pentru obiectivul de investiție:  ,,DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE 
DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT DIN COMUNA 
BOZIORU”  în cadrul finanțării din fondurile europene aferente Planului național de 
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redresare și reziliență în cadrul apelului de proiecte PNRR/ C15 -EDUCAŢIE; Iniţiator 
: primar Grigore Valentin 

    Doamna preşedinte de şedinţă, consilier Mirică Maria-Nicoleta, dă cuvântul 
domnului primar Grigore Valentin să prezinte referatul de aprobare şi proiectul de 
hotărâre sus menţionat. Raportul de specialitate este prezentat de doamna secretar 
general al comunei. 

Avizele  comisiilor de specialitate ale consiliului local date în termenul legal sunt  
prezentate de   doamna secretar general al comunei.  

Se trece la discuţii pe marginea materialului prezentat. 
Domnul primar precizează că acest proiect de hotărâre a fost iniţiat ca urmare a 

solicitării Inspectaratului Şcolar Judeţean Buzău, fiind un proiect care cuprind toate 
şcolile din judeţ, prin apelul de proiecte  PNRR. 

Supus votului, proiectul de hotărâre s-a aprobat cu 8 voturi ”pentru”, 0 voturi 
”împotrivă” și 0 voturi ”abțineri”, adoptându-se Hotărârea Consiliului Local Bozioru 
nr. 12 din 15.03.2023. 
       Se înscrie la cuvânt domnul consilier Spătaru Marian, care îi reproşează 
domnului primar faptul că a văzut oamenii de la ajutor social care munceau la 
Şcoala Izvoarele, şi că nu este normal din moment ce Şcoala a fost închiriată. Acuză 
faptul că există aviz de la Apele Române şi că nu s-a băgat pietriş. 
          Domnul primar îi răspunde domnului consilier că aceştia nu munceau 
pentru fundaţia care a închiriat spaţiul şi că acei oameni adunau bunurile care 
aparţin primariei. În legătură cu avizul de exploatare de la Apele Române, îl invită 
pe domul consilier Spătaru să îi prezinte avizul negativ pentru a încheia această 
discuţie. 
        Domnul primar îi informează pe domnii consilier că s-a început la schimbarea 

colierelor la sistemul de apă, se înlocuiesc cele vechi cu coliere din inox. 

    Întrucât problemele de pe ordinea de zi au fost epuizate, preşedintele de 
şedinţă declară lucrările şedinţei închise. 

               Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 
 
 

  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                SECRETAR GENERAL COMUNĂ,    
      MIRICĂ Maria-Nicoleta                                  OPREA Mirela 
                                                                                                                                        
 

……………………….                                          ……………….. 
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